Osnovna škola Gornji Mihaljevec
Gornji Mihaljevec 83
40306 MACINEC
Telefon/fax:040/899–115
e-mail škola: ured@os-gornji-mihaljevec.skole.hr
Gornji Mihaljevec, 31. siječnja 2023.

Pedagoginja: ivci2904@gmail.com 
(PRED)UPIS DJECE U PRVI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE GORNJI MIHALJEVEC ZA ŠKOLSKU GODINU 2023./24.
Poštovani roditelji,
Osnovnoj školi Gornji Mihaljevec dostavljen je Plan upisa djece u prvi razred osnovne škole za školsku godinu 2023./2024. s popisom djece dorasle za osnovnu školu, a koje je utvrdio Upravni odjel za obrazovanje i kulturu u Međimurskoj županiji. 

U prvi razred osnovne škole u školsku godinu 2023./2024. na području Međimurske županije upisuju se djeca rođena u razdoblju od 1. travnja 2016. do 31. ožujka  2017. godine na temelju utvrđenih upisnih područja odnosno za upisno područje Gornji Mihaljevec, kao i djeca kojoj je 2022./23. odgođen upis u prvi razred.

Kao roditelj zakonski ste dužni s djetetom proći upisni postupak koji obuhvaća utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta od strane stručnog  povjerenstva.

Ukoliko ste promijenili mjesto prebivališta/boravišta, na stranicama škole nalaze se svi potrebni obrasci koje ste nam dužno dostaviti (mailom, poštom ili osobno)

Ukoliko Vaše dijete nije na upisnom području OŠ Gornji Mihaljevec, a želite dijete upisati u OŠ Gornji Mihaljevec, obavezni ste ispuniti obrazac Zahtjev za upis u školu s drugog upisnog područja.
- ukoliko više ne živite na ovome području i Vaše dijete neće krenuti u 1.razred OŠ Gornji Mihaljevec, dužni ste nas o tome obavijestiti prije (obrazac na stranicama škole) ili na sastanku pismenim putem (mail, pošta, osobni dolazak na sastanak, )
Ovim Vas putem obavještavamo da će se 1. roditeljski sastanak za upis djece u prvi razred Osnovne škole Gornji Mihaljevec za školsku godinu 2023./24. održati
 15.03.2023. (srijeda) u 16:30 sati u prostorijama 
OŠ Gornji Mihaljevec 
-samo za roditelje, 
-molim nedolazak javiti prije sastanka na broj telefona ili navedene mail-ove ili doći osobno u školu
- SVI OBRASCI NALAZE SE NA STRANICAMA ŠKOLE
Dnevni red:
1. Predavanje- Polazak u školu

2. Popis djece za upis u 1.razred

3. Raspored utvrđivanja psihofizičkog stanja djece te ostale informacije

Pedagoginja,
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