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REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA GORNJI MIHALJEVEC
Gornji Mihaljevec 15, 40306 Macinec

KLASA: 007-04/23-02/06
URBROJ: 2109-29/23-01/2
Gornji Mihaljevec, 2. studenog 2023.
ZAPISNIK

sa 18. sjednice Školskog odbora OŠ Gornji Mihaljevec, održane u prostorijama Osnovne škole Gornji Mihaljevec, koji se održao u petak 27. listopada 2023.god. u 14:30 sati.


SUDJELOVALI: Silvija Soldat, Ljubica Žabek-Horvatić, Mladen Borko, Jasenka Novak,
      Natalija Guterman Vuk, Boris Resman, Renata Heric
OSTALI PRISUTNI:  Martina Kuzma – računovotkinja/zapisničarka

Članovima Školskog odbora poslan je 26.10.2023. u 10:58 poziv za sudjelovanje s pripadajućim prilozima.

Predložen je 

DNEVNI RED: 
1. Usvajanje zapisnika s 17. sjednice Školskog odbora OŠ Gornji Mihaljevec (zapisnik u privitku)
2. Davanje suglasnosti za zapošljavanje učitelja/ice slovenskog jezika na određeno nepuno radno vrijeme,  10 sati tjedno.
3. Davanje suglasnosti za zapošljavanje kuhara/ice na određeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno.
4. Davanje suglasnosti za zapošljavanje tajnika/ice na neodređeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno.
5. Davanje suglasnosti za zapošljavanje spremača/ice na određeno nepuno radno vrijeme, zamjena za bolovanje, 20 sati tjedno.
6. Davanje suglasnosti za zapošljavanje pomoćnika/icu u nastavi na određeno nepuno radno vrijeme, 25 sati tjedno
7. Donošenje Financijskog plana za 2024. god. i projekcija plana za 2025. god. i 2026. god. (prijedlog Financijski plana za 2024. god. i projekcije plana za 2025. god. i 2026. god. i Obrazloženje financijskog plana za 2024. god. i projekcije plana za 2025. god. i 2026. god. u privitku.)
8. Donošenje: Pravilnika o radu školske knjižnice, Pravilnika o radu, Pravilnika o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti ( prijedlozi Pravilnika u privitku)
9. Ostala pitanja

Ad 1.
 Na prigovor gospodina Borisa Resmana zbog nedostatka zabilježbe opravdanosti njegova izostanka sa 17. sjednice školskog odbora u Zapisniku, dogovoreno je da tajnica provjeri opravdanost nedolaska u korespodenciji e-mailom.

Članovi Školskog odbora potvrđuju da su zaprimili poziv i priložene dokumente putem službenog školskog maila. Članovi ŠO jednoglasno prihvaćaju zapisnik s 17. sjednice ŠO.

Ad 2.
	OŠ Gornji Mihaljevec je od MZO-a zaprimila suglasnost za zapošljavanje učitelja/ice slovenskog jezika i kulture. Po zaprimanju suglasnosti poslana je prijava potrebe 10 sati neodređeno nepuno radno vrijeme Uredu Međimurske županije koji je odgovorio da u njihovoj evidenciji ne postoji osoba koja ispunjava tražene uvjete. Natječaj za učitelja/ice slovenskog jezika i kulture raspisan je na Internet stranici škole i HZZO-a dana 11. listopada 2023. te je bio otvoren do 19. listopada 2023. god. Na natječaj je zaprimljena jedna prijava:
Marina Kovač Fartek- prof. hrvatskog jezika i književnosti, prevoditelj za slovenski jezik (C2) Filozofska fakulteta, Ljubljana
Prijava je bila pravodobna. Testiranje je provedeno razgovorom. Na temelju provedenog postupka i činjenice da je pristigla samo jedna prijava, iako kandidatkinja ne ispunjava uvjete, Ravnateljica škole predlaže da se sklopi Ugovor o radu na određeno, nepuno radno vrijeme s kandidatkinjom-Marinom Kovač Fartek, a najdulje na pet (5) mjeseci na temelju provedenog javnog natječaja, sukladno članku 107. st. 12. Zakona o odgoju i obrazovanju((NN 87/08, 86/19, 92/12, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19, 64/20 I 151/22).

Predsjednica Školskog odbora poziva članove da dizanjem ruke glasuju za ili protiv davanja suglasnosti za zapošljavanje Marine Kovač Fartek na radno mjesto učiteljice slovenskog jezika i kulture. Školski odbor jednoglasno daje suglasnost za zapošljavanje Marine Kovač Fartek  na radno mjesto učiteljice slovenskog jezika.

Ad 3.
	Osnovna škola Gornji Mihaljevec raspisala je natječaj za zapošljavanje kuhara/ice na neodređeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno. Natječaj je raspisan  na Internet stranici škole i HZZO-a dana 11. listopada 2023. te je bio otvoren do 19. listopada 2023. god. Na natječaj je zaprimljena jedna prijava: Marijeta Krobot -slastičar
Prijava je bila pravodobna. Testiranje je provedeno razgovorom. Na temelju provedenog postupka i činjenice da je pristigla samo jedna prijava, iako kandidatkinja ne ispunjava uvjete, Ravnateljica škole predlaže da se sklopi Ugovor o radu na određeno, nepuno radno vrijeme s kandidatkinjom- Marijetom Krobot, a najdulje na pet (5) mjeseci na temelju provedenog javnog natječaja, sukladno članku 107. st. 12. Zakona o odgoju i obrazovanju((NN 87/08, 86/19, 92/12, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19, 64/20 I 151/22).

[bookmark: _Hlk151727988] Predsjednica Školskog odbora poziva članove da dizanjem ruke glasuju za ili protiv davanja suglasnosti za zapošljavanje Marijete Krobot na radno mjesto kuharice. 
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost za zapošljavanje Marijete Krobot na radno mjesto kuharice.

Ad 4.
	Osnovna škola Gornji Mihaljevec raspisala je natječaj za zapošljavanje tajnika/ice na neodređeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno.
 Natječaj je raspisan  na Internet stranici škole i HZZO-a dana 11. listopada 2023. te je bio otvoren do 19. listopada 2023. god. Na natječaj je zaprimljena jedna prijava:
Maša Smiljanić Kovačić –mag.iur.
Prijava je bila pravodobna, potpuna i udovoljavala je uvjetima natječaja. Testiranje je provedeno razgovorom. Na temelju provedenog postupka i činjenice da je pristigla samoj jedna prijava Ravnateljica škole predlaže da se sklopi Ugovor o radu na neodređeno, nepuno radno vrijeme s kandidatkinjom- Mašom Smiljanić Kovačić. Predsjednica Školskog odbora poziva članove da dizanjem ruke glasuju za ili protiv davanja suglasnosti za zapošljavanje Maše Smiljanić Kovačić  na radno mjesto tajnice.
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost za zapošljavanje Maše Smiljanić Kovačić  na radno mjesto tajnice.

Ad 5.
 Osnovna škola Gornji Mihaljevec raspisala je natječaj za zapošljavanje spremača/ice na određeno, nepuno radno vrijeme, zamjena za bolovanje, 20 sati tjedno.
 Natječaj je raspisan  na Internet stranici škole i HZZO-a dana 11. listopada 2023. te je bio otvoren do 19. listopada 2023. god. Na natječaj je zaprimljena jedna prijava:
Blaženka Hatlak
Prijava je bila potpuna, pravodobna i udovoljavala je svim uvjetima natječaja. Ravnateljica OŠ Gornji Mihaljevec predlaže Školskom odboru da se ugovor o radu na određeno, nepuno radno vrijeme, 4 sati tjedno, do povratka djelatnice Mirjane Bučela sklopi s kandidatkinjom Blaženkom Hatlak.
Članovi Školskog odbora nemaju dodatna pitanja.
Predsjednica Školskog odbora poziva članove da dizanjem ruke glasuju za ili protiv davanja suglasnosti za zapošljavanje Blaženke Hatlak na radno mjesto spremačice.
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost za zapošljavanje Blaženke Hatlak na radno mjesto spremačice.

Ad 6.
Osnovna škola Gornji Mihaljevec raspisala je natječaj za zapošljavanje pomoćnika/icu u nastavi (1.razred) na određeno nepuno radno vrijeme, 25 sati tjedno, do završetka nastavne godine 2023./24.
 Natječaj je raspisan  na Internet stranici škole i HZZO-a dana 11. listopada 2023. te je bio otvoren do 19. listopada 2023. god. Na natječaj je zaprimljena jedna prijava: Željka Miljančić Špicar- kemijski tehničar.
Prijava je bila pravodobna, potpuna i udovoljavala je uvjetima natječaja. Testiranje je provedeno razgovorom. Na temelju provedenog postupka i činjenice da je pristigla samoj jedna prijava Ravnateljica škole predlaže da se sklopi Ugovor o radu na određeno, nepuno radno vrijeme s kandidatkinjom- Željkom Miljančič Špicar.
 Predsjednica Školskog odbora poziva članove da dizanjem ruke glasuju za ili protiv davanja suglasnosti za zapošljavanje Željke Miljančič Špicar na radno mjesto pomoćnice u nastavi.
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost za zapošljavanje Željke Miljančič Špicar na radno mjesto pomoćnice u nastavi.

Ad 7.
Voditeljica računovodstva Martina Kuzma ukratko iznosi prijedlog Financijskog plana za 2024. god. i projekcije plana za 2025. i 2026. god. 
	Članovi Školskog odbora nemaju dodatna pitanja.
Predsjednica Školskog odbora poziva članove da dizanjem ruke glasuju za ili protiv donošenja Financijskog plana za 2024. godinu i projekcije plana za 2025. godinu i 2026. godinu.
Školski odbor jednoglasno donosi Financijski plan za 2024. godinu i projekcija plana za 2025. godinu i 2026. godinu.

Ad 8.
Članovi Školskog odbora jednoglasno donose: 
1.Pravilnik o radu
2.Pravilnik o radu školske knjižnice
[bookmark: _GoBack]3.Pravilnik o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti.


Članovi školskog odbora nemaju dodatnih pitanja i prijedloga.
 
Sjednica ŠO je završila u 15:05 sati.


ZAPISNIK VODILA:			PREDSJEDNICA ŠKOLSKOG ODBORA:
Martina Kuzma			                 Silvija Soldat mag.prim.educ.
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