UPERENI POGLEDI
Koliko je samo prstiju bilo upereno u njega i koliko pogleda ga je ismijavalo.. Međutim, on je bio preponosan da prihvati ruku pomirenja i pomoći. Bio je preponosan da zaboravi sve ono što je bilo izgovoreno i na neki način, bilo ga je sram. Život na ulici postao mu je normalan i ponekad se činilo da za drugo ni ne zna.

Toliko kuća, a tako malo domova.. Svakog sam dana stajala iza ugla i promatrala ga kako sjedi na rubu ceste dok je snijeg prekrivao njegov stari, crni kaput. Automobili i ovako nisu prolazili, ali ako i bi, njega nije bilo briga. Ponekad sam mu se približila u tišini, ali bilo je to vrlo rijetko.

Život mu nije išao po planu, ali za to je bio sam kriv. Često bi u sebi razmišljao tješeći se da je sve vjerojatno samo u prolazu, ranjivo, slomljivo i smrtno. Sve je sada prokockano.. A kocka ga je uvijek ponovo podsjećala na tu sudbinu kojoj se svaki put vraćao kada bi od slučajnih prolaznika dobio pokoji novčić. Odskakala bi u ritmu kotrljajuće kockice, vrtjela s u kružnim pokretima njemu dobro znanih likova. Uvijek se zavaravao kockom ne bi li novcem riješio sve svoje probleme. Međutim, sve je dublje i dublje tonuo, a ponos i taština nisu mu dali da se odmakne od crne ovisnosti. 

Promatrao bi svakog prolaznika, onog koji ga je sažalijevao i onog ravnodušnog. Voljela sam ga slušati kako priča o životu i o tome kako ljudi ne vide da se sreća krije i u onim najmanjim osmijesima. Svega je bio svjestan. Znao je koliko zla ima na svijetu, znao je vrlo dobro. Znao je da su mu ovi udisaji bili posljednji, no on se sjećao onih dana kada još nije bio ovisnik. Sjećao se obitelji, zelenila u vlastitom dvorištu, žene i djece.. I otišao je sa smiješkom na licu.
Vraćam se i sada ponekad u predgrađe i sjedim na rubu ceste dok kratim vrijeme sjećajući se njegovih riječi koje su uvijek imale savršen smisao. Možda nikad nisam spomenula, ali i na mom se licu pojavljivao osmijeh svaki put kada bih ga slušala kako priča. Da nije bilo te kocke, sve je moglo završiti drugačije..
Anja Trstenjak, 8. razred
